224 + 23 + 756 = ?

Rappel : TU NE DOIS PAS POSER L'OPERATION !!!



Calcul Rusée

[

AJOUTER PLUSIEURS NOMBEES EN ARBLRE

Astuce :

Pour effectuer 224 + 23 + 756, je peux associer les nombres qui vont ensemble
avec un arbre pour me simplifier le calcul.

Je regroupe ainsi les nombres qui se complétent bien pour obtenir des nombres

« ronds ».
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l+l+23+20077oo
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80 +23+ 900
N |

Exemple :

103+ 700
\ -
1003

324 + 19 + 181 327 + 43 + 125




A photocopier 1
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OPA - - T TLY\
ona | Alouter plusieurs nombres en arbre \/,gf)
329 + 71 + 254 429 + 53 + 258
329+71+254 = .. 429 +53 +258 = ..o
oD . i
%G9
OA Calcul Ruseé @;j
=7
OPA ) _ 7 58
ONA Ajouter plusieurs nombres en arbre )

329 +71+ 254

329 +71+254 = ..

429 + 53 + 258

429 + 53 + 258 = ..o




A photocopier 2
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476 + 84 + 238 638 + 65 + 175
476 + 84 + 238 = ..o 638+65+175= ...
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476 + 84 + 238

476 + 84+ 238 = ..o

638 + 65 + 175

638 +65 +175 = ..o




A photocopier 3
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526 + 95 + 184 387 + 75 + 493

526 + 95 + 184= ... 387 +75+493 = ..
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OPA Y b
ONA Ajouter plusieurs nombres en arbre /‘/4:‘)

526 + 95 + 184

526 + 95 + 184= ...

387 +75 + 493

387 +75+493 = ..




